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Orbán Viktor tartotta csütörtök délel?tt az év utolsó Kormányinfóját, és két órán keresztül válaszolt az újságírók
kérdéseire. Számos nagyon fontos témát érintett a miniszterelnök. El?revetítette többek közt, hogy a 2024-es
évben a családok lesznek a középpontban, és már az el?relépés érdekében dolgozhat az ország. A jöv? évi EP-
választásokról pedig úgy fogalmazott, hogy az a legfontosabb, hogy felnyissuk Brüsszel szemét.

Az országot érint? fontos kérésekr?l ?szintén beszél? államférfit halottunk. Aki meghallgatta a speciális
Kormányinfót, tökéletes képet kaphatott Európáról, a háborúkról, Magyarországról, a kormány 2024-re vonatkozó
terveir?l.

 

Azonban nem mindenki hallgatta ért? fülekkel a miniszterelnököt. A Gyurcsány Ferenc által vezetett Demokratikus
Koalíció minden eddigi teljesítményét messze alulmúlva, alpári kirohanással reagált a délel?tti eseményre.
Érdemes felidézni a Gyurcsány-fiúk rövid közleményét, mert ezek a felböfögött mondatok elnyerték a 2023-as év
legsuttyóbb politikai megnyilatkozása szégyenletes címet:

„Orbán Viktor sem Brüsszel szemét, sem az európai pénzcsapot nem fogja kinyitni. Legfeljebb arra van esélye,
hogy kinyissa a kávétejszínt és felhúzza a sliccét a folyosón, ahova kiküldik, amikor bent fontos döntések születnek
– ahogy az már legutóbb is történt. Magyarország akkor lesz újra tényez? az európai politikában, ha Orbán Viktort
és az Orbán-rendszert Dobrev Klára szociáldemokrata kormányára és egy igazságos, európai Magyarországra
cseréli. Felkészültünk a feladatra.”

Ezt a förmedvényt tudta a Gyurcsány-párt felmutatni, véleményként tálalni a magyar embereknek. Ez több, mint
bicskanyitogató, ez elképeszt?en primitív és végtelenül aljas.

Ezek az emberek akarják irányítani Magyarországot. Azt írják, hogy felkészültek a feladatra…

Isten ?rizzen!

Borítókép: A Gyurcsány házaspár (Fotó: Mirkó István)

Csépányi Balázs - www.magyarnemzet.hu
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